
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Έκθεση ΛΑΤΟΜΕΙΟ 

Η Έκθεση που δεν µοιάζει µε καµία άλλη!  
9-11 Ιουνίου 2023, Λιτόχωρο Πιερίας 

 
Σε ενα υπέροχο περιβάλλον στους πρόποδες του Ολύµπου η έκθεση ΛΑΤΟΜΕΙΟ 2023 
ολοκληρώθηκε µε εξαιρετική επιτυχία! 
 
Η συγκινησή µας είναι µεγάλη αφού αναβιώσαµε µια πρότυπη διοργάνωση µετά απο 13 
χρόνια στο Λιτόχωρο. Η σπουδαιότερη συνάντηση της βιοµηχανίας των Κατασκευών 
ολοκληρώθηκε και ήταν σαν να µην πέρασε µια µέρα! 
 
Η έκθεση συγκέντρωσε τα µεγαλύτερα και σπουδαιότερα ονόµατα της διεθνούς αγοράς στον 
τοµέα των Λατοµικών, Χωµατουργικών, Εργοταξιακών, ∆οµικών Μηχανηµάτων, λιπαντικών, 
ελαστικών και ανταλλακτικών. 
 
Οι επισκέπτες της έκθεσης είχαν την ευκαιρία να δούν σε πραγµατικές συνθήκες εργασίας τα 
µηχανήµατα. 
 

Test Drives- καµία περιγραφή δεν συγκρίνεται µε την εµπειρία µιας δοκιµής. 
Traction in Action- Οι καινοτοµίες δεν σταµάτησαν στα Test Drives. 

 
Η έκθεση ΛΑΤΟΜΕΙΟ µε την δυναµική της παρουσία δηλώνει την έµπρακτη υποστήριξη του 
κατασκευαστικού κλάδου αφού αφ ενός ενηµερώνει για ότι νεότερο υπάρχει στούς 
εξοπλισµούς των µεταλλείων, ορυχείων, λατοµείων και συναφών µηχανηµάτων και 
ανταλλακτικών και αφ’ ετέρου προβάλλει την πρώτη ύλη που αποτελεί την βάση από την 
οποία ξεκινά η παραγωγή των προιόντων που σχετίζεται µε την υλοποίηση των µεγάλων 
έργων υποδοµής. 
 
Ευχαριστούµε θερµά τους εκθέτες µας που µας τίµησαν και στήριξαν µε την παρουσία τους 
αυτήν την διοργάνωση, τους φορείς που στάθηκαν δίπλα µας σε αυτή την δύσκολη διαδροµή 
αλλά και τους χιλιάδες ένθερµους επισκέπτες που καθηµερινά µας κατέκλυαν µε µηνύµατα 
χαράς και προσµονής και ανταποκρίθηκαν στο καλεσµά µας και ήρθαν απο όλη την Ελλάδα 
και την Κύπρο. 
 
Ευχαριστούµε θερµά επίσης τον ∆ήµο Λιτοχώρου και το Λατοµείο της ∆.Ε.Α.∆.Ο., όπου σε 
συνεργασία µαζί τους δηµιουργήσαµε τις υποδοµές ώστε να απολάυσουµε αυτή την µοναδική 
διοργάνωση.  
 
Υποσχεσή µας είναι µεγαλύτερες συγκινήσεις και περισσότερες ζωντανές παρουσιάσεις µε 
διαδραστικότητα στην επόµενη διοργάνωση. 
 
Ανανεώνουµε το ραντεβού µας για τον Ιούνιο του 2025. 
 
Τηλ.: 2130473299 
www.latomio.gr 
 
 


